

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Київської обласної ради
від 07 грудня 2023 року № 771-22-VIII

**Обласна цільова програма, спрямована на
забезпечення безпеки і стійкості об'єктів критичної
інфраструктури Київської області
на 2024-2027 роки**

м. Київ
2023 рік

ЗМІСТ

I.	Паспорт програми	3
II.	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма	5
III.	Визначення мети програми	5
IV.	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми	6
V.	Перелік завдань (напрямів) і заходів програми та результативні показники	6
VI.	Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності	7
VII.	Координація та контроль за ходом виконання програми	7
	Додаток 1 до Програми	
	Додаток 2 до Програми	
	Додаток 3 до Програми	

Розділ I
ПАСПОРТ

**Обласної цільової програми спрямованої на забезпечення безпеки
і стійкості об'єктів критичної інфраструктури Київської області
на 2024-2027 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Київська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення програми*	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 16 жовтня 2023 року № 1126 «Про ініціювання розроблення проєкту Обласної цільової програми спрямованої на забезпечення безпеки і стійкості об'єктів критичної інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проєкту програми/змін до програми	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 01 грудня 2023 року № 1373 «Про схвалення проєкту Обласної цільової програми спрямованої на забезпечення безпеки і стійкості об'єктів критичної інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки»
4.	Розробник програми	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації
5.	Співрозробники програми	
6.	Головний розпорядник коштів	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації Київської області, військові адміністрації Київської області, виконавчі

		комітети сільських, селищних, міських рад Київської області
7.	Відповідальний виконавець програми	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації Київської області, військові адміністрації Київської області, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад Київської області
8.	Учасники програми (співвиконавець)	Київська обласна державна адміністрація, департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації Київської області, військові адміністрації Київської області, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад Київської області, оператори об'єктів критичної інфраструктури Київської області, ГУ ДСНС у Київській області.
9.	Термін реалізації програми	2024-2027 роки
9.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	I етап
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	800 000,00 тис. грн
	у тому числі:	-
11.1	коштів державного бюджету	-
	коштів обласного бюджету	400 000,00 тис. грн
	коштів місцевих бюджетів	400 000,00 тис. грн

	коштів небюджетних джерел	-
--	---------------------------	---

Розділ II

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Забезпечення національної безпеки сьогодні стало одним із найактуальніших питань для нашої держави. Тенденції до посилення загроз природного та техногенного характеру, підвищення рівня терористичних загроз, збільшення кількості та підвищення складності кібератак, а також пошкодження інфраструктурних об'єктів України внаслідок збройної агресії російської федерації зумовлюють актуалізацію питання захисту систем, об'єктів і ресурсів, які є критично важливими для функціонування суспільства, соціально-економічного розвитку держави та забезпечення національної безпеки.

Об'єктами критичної інфраструктури є об'єкти інфраструктури, системи, їх частини та їх сукупність, які є важливими для економіки, національної безпеки та оборони, порушення функціонування яких може завдати шкоди життєво важливим національним інтересам.

Обласна цільова програма спрямована на забезпечення безпеки і стійкості об'єктів критичної інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення безпеки об'єктів критичної інфраструктури, її стійкості, запобігання проявам несанкціонованого втручання у функціонування критичної інфраструктури, прогнозування та запобігання кризовим ситуаціям на об'єктах критичної інфраструктури, а також координація, супровід та забезпечення виконання заходів захисту об'єктів критичної інфраструктури, зокрема створення, налагодження та підготовка функціонування ефективної системи інженерної, фізичної безпеки об'єктів критичної інфраструктури, забезпечення діяльності та функціонування аналітичної оперативної групи з аналізу стану захисту об'єктів критичної інфраструктури.

Розділ III

Визначення мети програми

Метою Програми є забезпечення безпеки об'єктів критичної інфраструктури, її стійкості, запобігання проявам несанкціонованого втручання у функціонування критичної інфраструктури, прогнозування та запобігання кризовим ситуаціям на об'єктах критичної інфраструктури та ліквідація наслідків збройної агресії Російської Федерації.

Розділ IV

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми

Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма, будуть усуватись шляхом вжиття додаткових заходів для забезпечення захисту об'єктів життєдіяльності населення і функціонування об'єктів інфраструктури у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці та охорони важливих (стратегічних) об'єктів і комунікацій Київської області.

Джерелами фінансування Програми є кошти обласного бюджету, місцевого бюджету та інших джерел не заборонених законодавством.

Програму передбачається виконати протягом 2024-2027 років.

Прогнозовані обсяги фінансування Програми за напрямками використання коштів відповідно до визначених заходів наведено у додатку 1 до Програми.

Розділ V

Перелік завдань (напрямів) і заходів програми та результативні показники

Напрями діяльності і заходи Обласної цільової програми спрямованої на забезпечення безпеки і стійкості об'єктів критичної інфраструктури Київської області на 2024-2027 роки та результативні показники визначено у додатку 2 до Програми.

Показники продукту, ефективності та якості Програми визначено додатком 3 до Програми.

Основними завданнями Програми є:

участь в забезпеченні охорони та оборони важливих об'єктів і комунікацій, інших критично важливих об'єктів інфраструктури Київської області, порушення функціонування та виведення з ладу яких становлять загрозу для життєдіяльності населення;

придбання матеріалів для забезпечення фізичної безпеки об'єктів критичної інфраструктури;

придбання матеріалів та обладнання для охорони об'єктів критичної інфраструктури;

придбання резервних матеріалів і обладнання, залучення спеціалізованої техніки та робочої сили, спеціалізованих підприємств, необхідних для відновлення функціонування об'єктів критичної інфраструктури;

сприяння впровадженню заходів запобігання проявам несанкціонованого втручання у функціонування критичної інфраструктури.

Розділ VI

Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності

Виконання заходів Програми забезпечить підготовку до вирішення та розв'язання в умовах правового режиму воєнного стану завдань, а саме:

охорони та оборони важливих об'єктів і комунікацій, інших важливих критично об'єктів інфраструктури Київської області;

сприяння впровадженню заходів запобігання проявам несанкціонованого втручання у функціонування критичної інфраструктури.

Розділ VII

Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію виконання Програми здійснює Київська обласна державна адміністрація в особі заступника голови Київської обласної державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Контроль за реалізацією заходів Програми здійснюється постійною комісією Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобігання корупції.

Київській обласній державній адміністрації, департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації щоквартально до 25 числа місяця наступного за звітним періодом інформувати постійну комісію Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобігання корупції про стан фінансування заходів Програми та щороку до 25 числа місяця наступного року за звітним періодом інформувати Київську обласну раду про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів.

Виконавці заходів Програми несуть відповідальність за їх якісне та своєчасне виконання, раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, що виділяються на їх реалізацію.

Координатор та виконавці Програми, з урахуванням реалізації заходів Програми та виділених у поточному році фінансових ресурсів, надають Київській обласній державній адміністрації, Департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням.

Заступник голови

Тетяна СЕМЕНОВА